BeposATHO
PaBHOBO3MO>H
cob6bl
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Llenb: BBECTU KJj1accuyeckoe
onpeapesieHVe BeposATHOCTMH,
Hay4YMTbCA pelwiaTtb npocremwume
3alauM Ha HaxoXXAaeHue
BEpPOSATHOCTM.

[MogrotoBuna yumteno matematukn MbOY COLLN?19
r.Tumawescka KpacHogapckoro kpasa MpxunHa U.B.




JlocToBepHbIM Ha3biBaeTcs cobbiTue,
KOTOpoOe B pe3y/ibTaTe UCMbITaHUS OOSIKHO
NPONU30OUTU.

HeBO3MOXHbIM Ha3biBaeTcs cobbiTue,
KOTOpOEe NMpoOn30oNTN HE MOXET.

CobbITNSa Ha3bIBAtOTCA PaBHOBO3MOXXHbIMU,
eCJ/in B pe3y/bTaTe UCMNbITAHUA HU OAHO U3
HUX He aBngeTca o6beKTUBHO bosee
BO3MOXHbIM.

YHacTtoTta cobbiTua — 3TO KOJIMYECTBO €ero
BblNaAeHMUN B XO04€ UCMbITAHUS.



BepoATHOCTb =

3apada 1.

3 500 namnoyek 3 6pakoBaHHble. KakoBa BEpPOATHOCTb
KYNUTb UCMpaBHYIO nNaMnoyky? HencnpaBHyro?
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3apava 2.

B Aawmnke nexat 3 KpacHbIX wapa, 9 6enbix wapos, 10
3€/1eHbIX N /7 KOpU4YHEeBbIX. /3 AWnKa BbiIHMMAKOT 1 wWwap.
KakoBa BEPOSTHOCTb TOr0, YTO WAp OKaXeTcs LBEeTHbIM (He
6enbiM).



4 3apnava 3. 3
N3 50 Touek 17 3aKkpalleHbl B CUHUN LUBeT, a 13 - B

OpaHXeBbl UBeT. Hantm BepoATHOCTb TOro, YTo
C/lydamHbIM 06pa3oM BbibpaHHAA TOUYKa OKaXXeTcs
3aKpalleHHOoW.
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3aaada 4.
Cny4yanHbiM 06pa3om BblbmnpatoT 1 6ykBy M3
\ pyccKkoro angasuta. KakoBa BepOSATHOCTb TOrO, ‘
4yTO 3TO byaeT 6ykBa «A» wnnun «b».




3agava 5.
A).BbykBbl n3 cnosa COBbITUE
nepemMellasan U CHoBa packnagbliBatoT.
KaKoBa BEPOATHOCTb TOro, YTo CHOBAa
NOAYYUTCH 3TO C/IOBO?

B). (cnoBo KYEI/IK)
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BpocatoT urpanbHbi KYybuk . KakoBa
BEPOATHOCTb TOr0, YTO BbINaAeT Undpa
5? Undpa 2? Undpa 3 nnam 47

bykBbl n3 cnoea KPECJIO nepemelwuanu
M CHOBa pas3noXxusin. KakoBsa
BEPOSITHOCTb TOMO, YTO CHOBA MOJTYYUTCH
3TO C/10BO?



